

6 марта 2020 г. в образовательных учреждениях Санкт-Петербурга проводится Единый информационный день безопасности дорожного движения, приуроченный ко Всероссийскому Дню ЮИД.

«Чтоб не было дорожных нарушений,
Ведем работу в школе круглый год,
И юному инспектору движения
За это уважение и почет!»

Так говорится о ЮИД в гимне юных инспекторов движения (сл. И. Шаферана, муз. О. Фельцмана).

Официальным днем рождения движения юных инспекторов принято считать 6 марта 1973 года. В этот день постановлением секретариата ЦК ВЛКСМ, Коллегии Министерства внутренних дел СССР, Коллегии Министерства просвещения СССР было утверждено Положение о создании отрядов юных инспекторов движения.

В 1975 году проведен первый слет отрядов ЮИД в пионерском лагере «Орленок», а в 1978 году в г. Ростове-на-Дону — I Всесоюзный слет ЮИД.

Самым важным событием в жизни отрядов юных инспекторов движения стал Всероссийский конкурс «Безопасное колесо». Каждый год более 300 юных инспекторов со всей России принимают участие в конкурсе. Чтобы получить почетное право участвовать в этом конкурсе, отряды ЮИД должны стать победителями аналогичных республиканских, краевых и областных соревнований.

А вот теперь внимание, ребята! Команда, победившая во Всероссийском конкурсе «Безопасное колесо», получает право представлять Российскую Федерацию на Европейском образовательном конкурсе по безопасности дорожного движения.

С 2006 года проводится еще одно значимое мероприятие — Межгосударственный слет ЮИД. Последние 5 лет Межгосударственный слет ЮИД проходит на базе Федерального детского центра «Смена» (г. Анапа, Краснодарский край). В нем принимают участие делегации ЮИД из стран СНГ. На слет приезжают ребята из Армении, Азербайджана, Беларуси, Казахстана, Таджикистана, Узбекистана, Украины. Кроме того, юные инспекторы движения России — постоянные гости и участники мероприятий в странах СНГ.

Сотрудники Госавтоинспекции вовлекают ребят из отрядов ЮИД в информационно-пропагандистские мероприятия по безопасности дорожного движения. ЮИДовцы участвуют в «Единых днях безопасности дорожного движения», авто- мото- и велопробегах, слетах и профильных сменах ЮИД,

флешмобах, фестивалях, КВН, смотрах-конкурсах, конкурсах детского творчества, акциях по БДД, приуроченных к социально-значимым датам, и др.

Сегодня юный инспектор движения — это настоящий гражданин своей страны с высокой общей культурой, с активной жизненной позицией, пропагандист безопасного поведения на дорогах среди сверстников, детей младшего возраста и взрослых участников дорожного движения.

Деятельность современных отрядов ЮИД является неотъемлемой частью системы обучения детей навыкам безопасного поведения на дороге. Работа ЮИД способствует снижению аварийности с участием несовершеннолетних и воспитанию грамотных и законопослушных участников дорожного движения. Кроме того, широкая пропагандистская работа, проводимая отрядами ЮИД совместно с сотрудниками Госавтоинспекции и педагогами, вносит значительный вклад в формирование общей культуры поведения на дорогах.

Все это, ребята, — страна ЮИД!

#ЮИД — ЭТО Я! ЮИД — ЭТО ТЫ! ЮИД — ЭТО ЛУЧШИЕ ДЕТИ СТРАНЫ!